
Den lyserøde hue

Dejlig, anvendelig hue med enkelt mønster i mønsterstrik. Der er 5 størrelser fra baby til
stor voksen. Du kan sætte en kvast i toppen, hvis du ønsker det. Her strikket i DK-garn på
pinde 3½ og 4 mm.

Sværhedsgrad: Mellem | Tidsforbrug: Lavt | Pinde: 3½, 4

Af Sarah Squid

Originaltitlen på denne hue, HBTWF, henviser til The Homeless Black Trans Women Fund,
som denne hue er designet til støtte for.

Størrelser
Fra baby til stor voksen: XXS, (XS, S, M, L).
Mønstret er ret elastisk, så overvej, hvor tætsiddende eller løs du ønsker huen. En
tætsiddende hue skal normalt være 2½-5 cm mindre end din hovedomkreds.

Mål
XXS (baby): 35½ cm (passer et hoved på 35-40 cm).
XS (barn): 40½ cm (passer et hoved på 40-46 cm).
S (teenager): 45½ cm (passer et hoved på 46-53 cm).
M (lille voksen): 51 cm (passer et hoved på 53-58 cm).
L (stor voksen): 56 cm (passer et hoved på 58-63 cm).
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Materialer
Garn
DK-garn eller dobbelt fingering-garn; 3 forskellige farver; garnforbrug 90-180 m.

Se Strikkeglads forslag til erstatningsgarn her

Strikkeglad er gratis for dig, men ikke for os. Støt os, så vi kan fortsætte.

Du kan fx støtte Strikkeglad, når du bruger de forslag til erstatningsgarn, som vi
udarbejder.

Hjælp os med at udarbejde garnalternativer og i øvrigt med at holde Strikkeglad.dk
kørende. Indbetal et valgfrit beløb til MobilePay 8871UK – gerne mindst kr. 20.

Her er vores garnalternativ:

• Anbefalet garn (Hobbygarn.dk): Mayflower Easy Care Classic

Strikkepinde
Rundpind eller strømpepinde 4 mm.
Rundpind eller strømpepinde 3½ mm til kanten.

Strikkefasthed
22 m/32 p = 10 x 10 cm på de tykke pinde.

Forkortelser
DI: Dobbeltindtagning: 2 løst af sm som ret, 1 r, træk de løse m over.
G: Grundfarve.
K: Kontrastfarve (K1 og K2).
Kabelopslag: Se her.

Diagram

https://strikkeglad.dk/recommends/56607/
https://www.youtube.com/watch?v=rXjUOCcLFGM
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Sådan gør du
Startpinde

Med G på de tynde p slår du 80 (88, 100, 112, 120) m op med et elastisk opslag, fx
kabelopslag.

Kant
Strik 10 omg rib 1 r, 1 vr, eller til ribben har den ønskede længde.

Puld
Skift til de tykke p og strik videre, til arb i alt måler 5 cm.
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Mønsterstrik

P 1: Ret med G.
P 2-5: *1 r (G), 1 r (K1)*. Gent fra * til * omg ud.
P 6: Ret med K1.
P 7-10: *(1 r (K2), 1 r (K1)*. Gent fra * til * omg ud.
P 11: Ret med K2.
P 12-15: *1 r (K2), 1 r (G)*. Gent fra * til * omg ud.
Gent p 1-15 endnu en gang, eller så langt som ønsket. Skift farver, som du har lyst.
Længden før indtagningerne starter, skal være ca. 10 (10, 12½, 15, 15) cm. Hvis det
ikke passer med dit mål, så strik videre, til længden fra opslagskanten er 15 cm.

Top
Gent de følgende instruktioner 4 gange på hver omg. Det danner 4 udtagningslinjer.

Alle str

P 1: Strik 17 (19, 22, 25, 27) r, DI = 8 m taget ind.
P 2: Strik 17 (19, 22, 25, 27) r, 1 løst af.
P 3: Strik 15 (17, 20, 23, 25) r, DI = 8 m taget ind.
P 4: Strik 15 (17, 20, 23, 25) r, 1 løst af.
P 5: Strik 13 (15, 18, 21, 23) r, DI = 8 m taget ind.
P 6: Strik 13 (15, 18, 21, 23) r, 1 løst af.
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P 7: Strik 11 (13, 16, 19, 21) r, DI = 8 m taget ind.
P 8: Strik 11 (13, 16, 19, 21) r, 1 løst af.
P 9: Strik 9 (11, 14, 17, 19) r, DI = 8 m taget ind.
P 10: Strik 9 (11, 14, 17, 19) r, 1 løst af.
P 11: Strik 7 (9, 12, 15, 17) r, DI = 8 m taget ind.
P 12: Strik 5 (7, 10, 13, 15) r, DI = 8 m taget ind.
P 13: Strik 3 (5, 8, 11, 13) r, DI = 8 m taget ind.
P 14: Strik 1 (3, 6, 9, 11) r, DI = 8 m taget ind.

Str XS-L

P 15: Strik – (1, 4, 7, 9) r, DI = 8 m taget ind.

Str S-L 

P 16: Strik – (-, 2, 5, 7) r, DI = 8 m taget ind.

Str M-L
P 17: Strik – (-, – 3, 5) r, DI = 8 m taget ind.
P 18: Strik – (-, -, 1, 3) r, DI = 8 m taget ind.

Str L
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P 19: Strik – (-, -, -, 1) r, DI = 8 m taget ind.

Færdiggørelse
Bryd garnet, træk enden gennem de resterende m og hæft den.

Om designeren
© 2021 Sarah Squid. Original titel The Pink HBTWF Hat. Kun til personlig brug. Hverken
opskrift eller færdigstrikket produkt må videresælges. Kontakt Sarah.

Oversat af Marianne Holmen med tilladelse. Translated with permission.

 

https://mango-horse-a5b.notion.site/Knitting-for-a-Cause-d0714034b94b48b3a6c61fda39c5af3c
https://www.ravelry.com/patterns/library/the-pink-hbtwf-hat
https://www.ravelry.com/people/Blorp

